1、本仪表的通讯协议遵照Modbus-RTU，Modbus作为一个标准通讯协议，由施奈德公司在1979年首次提出的，它是一个标准的、真正开放的、在工业自动化领域应用最广泛的网络通讯协议。

仪表的波特率一般为9600bps，8bit数据，1bit停止位，无校验。Modbus协议中，数据存储、传输均以“寄存器”为单位，每个寄存器都是2字节数据，高字节在先。通讯帧中，除CRC校验低字节在先以外，其余双字节数据均高字节在先。本仪表只能读取数据，不可改动预设值。
2、Modbus协议概述：

（1）、Modbus协议的每次通讯请求必须由主机发起，主机按下述格式发送8字节通讯请求帧，帧结构如下：
	字节1
	字节2
	字节3
	字节4
	字节5
	字节6
	字节7
	字节8

	设备地址
	读命令
	（读）起始地址
	（读）寄存器数N
	CRC校验


其中，各字节含义如下：

字节1：呼叫的设备地址。只有地址一致的仪表才响应通讯请求。仪表可用按键在菜单里面修改地址。

字节2：通讯命令 03H表示读命令。

字节3、4：寄存器地址。在读操作中，表示本次请求读回的寄存器的起始地址。

字节4、5：在读命令中，表示本次请求需要连续读出的寄存器数N。

字节 7、8：循环冗余校验码（CRC校验码）前6字节的CRC校验和。计算方法见附录。
例如发送01 03 00 00 00 02 C4 0B
（2）、读操作成功，返回数据帧格式如下：

	字节1
	字节2
	字节3
	字节4
	字节5
	……
	字节2N+3
	字节2N+4
	字节2N+5

	设备地址
	命令
	字节数
	返回的N个寄存器值（2N字节数据）
	CRC校验


其中，各字节含义如下：

字节1：回应的设备地址。和请求的设备地址应一致

字节2：若指令正确重复一遍读命令（03H），若错误返回83H

字节3：本次返回的字节数（2N）

字节4~2N+3：返回的N个寄存器值（共2N字节）。

字节2N+4、2N+5：前2N+3字节的CRC校验和。
例如仪表反送01 03 04 06 70 00 00 fb 60
（3）、数据存储地址40001区，计算方法（按上述举例来）06*256+112（70转十进制）=1648（仪表真实显示数据）；
